
PARTE INICIAL:

Décima Sexta Sessão ordinária da Câmara Municipal de Mutum     
DATA: 31 de outubro de 2018
LEGISLATURA: 18ª(Décima oitava)    
SESSÃO LEGISLATIVA: Segunda 

 Após ser verificada a presença da maioria absoluta dos membros da 
Câmara Municipal pelo Livro de Presenças, o Senhor Presidente 
declara aberta a Sessão, podendo pronunciar as seguintes palavras: 

Sob a proteção de Deus declaro aberta a (16ª) Décima sexta  Sessão 
odinária da Câmara Municipal de Mutum no ano de 2018.

 Leitura Bíblica: Gálatas 5,1
 proclamado pela Vereador Eliezer Vieira Machado Filho
 PRIMEIRA PARTE: Expediente – (Com duração de uma hora e 

meia)

I –   Leitura e discussão da Ata Anterior

II – Leitura de Correspondências e Comunicações:

III – Leitura de Parecer: 

IV– Apresentação, sem discussão, de proposições: 

a) Primeira apresentação do Projeto de Lei nº 34/2018 que “Dá nova 
denominação à Escola Municipal de Educação Infantil “Algodão Doce”, 
situada na Vila do Distrito de Centenário e dá outras providências” de autoria 
do Vereador Dary Piloto Coelho em regime de urgência.

b) Primeira apresentação do Projeto de Lei Municipal nº 35, de 09 de outubro de 
2018 que “Altera a redação do art. 13 da Lei Municipal nº 786, de 05 de 
novembro de 2013 que “Regulamenta a prestação dos serviços de transporte 
individual de passageiros por táxis no município de Mutum, e dá outras 
providências” de autoria do Executivo Municipal em regime de urgência.



c) Primeira apresentação do Projeto de Lei nº 36, de 17 de outubro de 2018 que 
“Autoriza o Poder Executivo alienar bens móveis, mediante leilão público 

nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 e dá outras providências” de autoria do 
Executivo Municipal em regime de urgência.

d) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2018 que 
“Concede Título de Honra ao Mérito à Senhora Cleunice Alves e dá outras 
providências” de autoria dos Vereadores: Nélia Eterna de Oliveira, Tarciso 
Correa de Oliveira, Juarez Calixto da Silva, Malvina Quintão de Oliveira e 
Washington Torres Hubner de Medeiros.

e) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo  nº  3/2018 que 
“Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor José Dutra de Aguiar e dá 
outras providências” de autoria dos Vereadores Eliezer Vieira Machado 
Filho, Paulo Antonio Alves, Adir Fidelis de Oliveira e Malvina Quintão de 
Oliveira.

f) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 4/2018 que 
“Concede Titulo de Honra ao Mérito ao Senhor Francisco Benedito de 
Almeida e dá outras providências” de autoria dos Vereadores Tarciso Correa 
de Oliveira, Juarez Calixto da Silva, , Malvina Quintão de Oliveira, Nelia 
Eterna de Oliveira e Washington Torres Hubner de Medeiros.

g) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 5/2018 que 
“Concede Título de Cidadã Honorária à Senhora Istael Peske Dutra de Aguiar 
e dá outras providências” de autoria dos Vereadores Eliezer Vieira Machado 
Filho, Paulo Antônio Alves, Adir Fidelis de Oliveira e Malvina Quintão de 
Oliveira.

h) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 6/2018 que 
“Concede Título de Cidadão Honorário ao Doutor Carlos Eduardo Pereira 
Lobato e dá outras providências” de autoria dos Vereadores: Malvina Quintão 
de Oliveira, Tarciso Correa de Oliveira, Nelia Eterna de Oliveira e Juarez 
Calixto da Silva.

i) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 7/2018 que 
“Concede Título de Honra ao Mérito a Senhora Renildes Pinheiro de Oliveira 
da Cruz e dá outras providências” de autoria dos Vereadores Malvina 
Quintão de Oliveira,, Tarciso Correa de Oliveira, Nelia Eterna de Oliveira e 
Juarez Calixto da Silva.

j) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 8/2018 que 
“Concede Título de Honra ao Mérito ao Senhor Joaquim Anacleto de 
Oliveira e dá outras providências” de autoria dos Vereadores Dary Piloto 



Coelho, Nelia Eterna de Oliveira, Reinaldo Luiz da Silva e Carlos Henrique 
de Freitas Clemente.

k) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 9/2018 que 
“Concede Título de Honra ao Mérito ao Doutor Itamar Rosa de Arruda e dá 
outras providências” de autoria dos Vereadores Juarez Calixto da Silva, 
Tarciso Correa de Oliveira, Malvina Quintão de Oliveira, Nelia Eterna de 
Oliveira e Washington Torres Hubner de Medeiros.

l) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2018 que 
“Concede Título de Cidadão Honorário ao Sargento Samuel Celos de Lima e 
Silva e dá outras providências” de autoria dos Vereadores  Paulo Antonio 
Alves, Eliezer Vieira Machado Filho, Carlos Henrique de Freitas Clemente e 
Adir Fidelis de Oliveira

m) Primeira apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2018 que 
“Concede Título de Honra ao Mérito ao Senhor Geraldo Costa da Silva e dá 
outras providências” de autoria dos Vereadores Washington Torres Hubner 
de Medeiros, Juarez Calixto da Silva, Tarciso Correa de Oliveira e Nelia 
Eterna de Oliveira.

V – ORADORES:

a) Laís Brandão de Magalhães Pôncio - Coordenadora do Pronto Socorro 
Municipal.
-Assunto: Esclarecimento sobre o Vídeo rodando nas redes sociais com 
relação ao atendimento no Pronto Socorro do dia 21/10/2018 e informações 
de como é o atendimento no mesmo.

SEGUNDA PARTE – Ordem do Dia(com duração de uma hora e vinte e cinco 
minutos)

1ª Parte- Discussão e Votação dos Projetos em pauta:

2ª Parte – Discussão e Votação das Proposições:
a) 01 Pedido de Providencia de autoria  do Vereador Reinaldo Luiz da Silva.
b) 02 Pedidos de Providencia de autoria do Vereador Carlos Henrique de Freitas 

Clemente.



c) 01 Moção de Reconhecimento nº 11/2018 de autoria dos Vereadores Nelia 
Eterna de Oliveira, e demais Vereadores.

II - Chamada Final


